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ZP.271.13.2022

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoOwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane pn.: ,,Przebudowa sali wiejskiej
w miejscowosci Tuly”

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy udziela
nastepujacych odpowiedzi na pytania dotyczace wyjasnienia tresci SWZ:

Pytanie nr 1

W dokumentacji w sali spotkan nie zostaly wrysowane oprawy o$wietleniowe. W kosztorysie
rowniez nie zostaty uwzglednione. Prosimy o wyjasnienie i uzupetnienie dokumentacji.

Odpowiedz dot. pytanianr 1

W dokumentacji w sali spotkan nie zostaly wrysowane oprawy oswietleniowe oraz nie zostaly
ujete w kosztorysie poniewaz niniejszy zakres inwestycji nie obejmowat tak szerokiego
zakresu prac.

Pytanie nr 2

Rysunki instalacji elektrycznych sa bardzo niewyrazne. Prosimy o przestanie wyraznych
rysunkow.

Odpowiedz dot. pytania nr 2

W zalgczeniu plik z instalacja eklektyczna.

Powyzsze pytania oraz odpowiedzi nie prowadza do istotnych zmian tresci OPZ
stanowigcego zalacznik do SWZ. W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy nie dokonuje
zmiany terminu sktadania ofert.
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